

市消防救援支队扎实开展“我为群众办实事”活动 努力当好群众的贴心人

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 杨晴) 11月16日,看着干干净净的溪水,邵东市大禾塘街道余家桥村村民申女士伸出大拇指,直夸消防救援大队那些“最可爱的人”功不可没。

因为水面上布满水葫芦,穿过余家桥的这条溪流污秽不堪。清理水葫芦、改善水生态一直是村民的心愿。11月7日,邵东消防大队与蓝天救援队展开联合行动,出动橡皮艇3艘、消防指战员12名、蓝天救援队队员6名,与村民一起清理水葫芦,最终让溪流河道焕然一新。

自从党史学习教育开展以来,市消防救援支队始终坚持把“我为群众办实事”作为着力点和落脚点,不断把党史学习教育成果转化为为群众办实事、解难题的实际行动。

在隆回,该县消防救援大队秉承学史力行、为民服务的宗旨理念,经常组织指战员和消防志愿者前往桃花坪

街道敬老院开展“我为群众办实事、敲门宣传除火患”消防志愿活动。活动中,指战员与志愿者带着面包、水果、食用油等慰问品到敬老院,与老人们齐聚一堂,欢声笑语间,向老人们讲解消防知识,提醒老人注意用火用电安全,加强自我保护意识。同时,指战员们为老人们打扫卫生、整理床铺及衣物,检查和消除安全隐患,让老人们充分感受到了温暖。

为切实提高农村留守儿童防火、防溺水意识,增强其自防自救能力,洞口县消防救援大队到高沙镇温塘小学,为该校的50名留守儿童上了一堂消防安全知识及防溺水安全教育课。通过“我问你答”的方式,消防员给孩子们讲解了一些家庭防火、灭火小常识,认识基本的消防器材,教他们正确拨打119火警电话以及发生火灾时如何逃生自救的方法。同时,以近期学生溺水事件为例,反复教育孩子们“不要

私自下水游泳”。

连日来,城步消防救援大队深入辖区社区,积极开展“我为群众办实事”消防安全宣传活动,向社区居民发放《消防安全基本知识》等各类宣传单,借助社区火灾防范案例,用通俗易懂的语言向居民群众详细讲解家庭用火、用电、用气的注意事项,拨打119火警电话的正确方法和火灾逃生技巧等消防常识,鼓励群众时时关注消防、参与消防,主动查找消除身边的火灾隐患,杜绝火灾发生。

市消防救援支队负责人介绍,全体消防救援人员将继续深入群众,听心声、察民情、转作风、强担当,办实事,做好群众的贴心人、知心人和暖心人,真正把党史学习教育的成果转化为做好本职工作、推动事业发展的不竭动力。

◆奋斗百年路 启航新征程
——我为群众办实事

华图教育集团高管来邵考察

邵阳日报讯(记者 李超 通讯员 李宗让) 11月22日上午,市委常委、市政府党组副书记王永红、副市长李华和与来邵考察的华图教育集团董事长易定宏一行举行座谈。华图教育集团联席总裁李品友、驻邵高校领导段雪梅、向文江等参加座谈。

邵阳相关园区引进科技企业入驻,发挥在相关产业园区开展项目资源嫁接和运作优势,为我市解决发展过程中的资源、资本、人才等方面的问题。

华图教育集团秉承“以教育推动社会进步”的使命,以职业教育为核心,主营业务涵盖公务员、事业单位、教师等各类人才招录考试培训业务,旗下拥有华图教育、华图山鼎、华图在线等多个教育知名品牌。华图教育集团及旗下公司将拟与我市在职业教育、技能培训、学历提升、人才科技、互联网科技、招商引资等方面开展深度合作,为

市领导对华图教育集团拟在邵开展投资合作表示欢迎,对易定宏投资家乡、回报家乡的行为给予高度评价。李华和指出,各级各部门、各单位要紧围绕邵阳发展实际和华图教育集团的优势特长,进一步解放思想、开拓创新,积极与华图教育集团开展沟通对接,认真研究合作方向,细化优化合作内容,推动华图教育集团在邵阳的投资合作尽快落地,为推动邵阳高质量发展作出新的更大贡献。

深学细悟 全会精神 以史为鉴 勇毅前行

市委党校组织宣讲党的十九届六中全会精神

邵阳日报讯(通讯员 杨蕾) 11月19日上午,市委党校副教授、教务长姚海波在党校报告大厅为在校学习的全体学员,做了主题为《学习党的十九届六中全会精神》的专题辅导报告。

党百年奋斗的历史意义,深刻阐明了百年大党为什么能够成功、未来怎样才能继续成功的根本所在,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是党团结带领人民以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。

姚海波围绕党的十九届六中全会精神进行了系统阐释和深入解读。他说,党的十九届六中全会,是一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面回顾总结了党的百年奋斗历程和重大历史成就,体现了

辅导报告引起广大学员的共鸣。大家纷纷表示,要深学细悟全会精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,不负时代召唤,不负组织重托,不负人民期望,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

道路成“厂房” 车辆被破窗 双清区建材城二期安全状况堪忧

邵阳日报讯(记者 艾哲) 11月15日,车主艾先生从外地出差返邵,发现停放在自己楼下,位于双清区兴隆街道紫薇社区建材城二期市场B区里的奥迪车,被人敲开副驾驶室的玻璃,车内物品被洗劫一空。艾先生对邵阳市建材城二期的安全状况表示担忧,他告诉记者,这是停放在B区的车辆近段以来第三次被破窗盗窃。

楼之间的道路长期成为不锈钢商家的“露天厂房”。他们肆意地占据着街道进行加工,不但噪音扰民,严重阻碍车辆通行,而且街面上时不时会有加工时留下的铁钉,将过往车辆的轮胎刺破。

建材城二期原是湖南紫薇集团建设的一个项目,共分为A区、B区两处,均为商住楼。由于各种原因,紫薇集团撤出物业公司。由此,长期以来,建材城二期成为“无人管”市场,住户与商家混杂在一起“自由”生活,车辆在市场里随意通行。

“这些我们都忍了,但安全问题实在是忍受不了!”艾先生的这台奥迪车被敲窗,在居民中引起不小的反响,大伙对生活在建材城二期的安全状况颇为担忧。B区15栋的居民刘女士说,建材城二期B区是商业区,不是加工厂房,需要好好整顿一下,希望双清区政府和相关部门给予关注,给建材城二期居民一个文明安全的环境。

建材城二期的A区卫生状况尚好,而B区的卫生状况堪忧,栋



学习进行时·四史 创建全国文明城市



武冈市人民法院常态化开展党史学习教育,增强广大党员干警的责任和担当意识。图为11月12日,该院党员干警在新宁县宛旦平故居学习中国革命史、缅怀革命先烈。邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 龙晨彬 摄影报道

永不懈怠 一往无前

市民政局救助管理站组织开展“永葆丹心·重学邵阳名人事迹”活动

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 何春艳)为响应“邵阳人游邵阳”活动,持续巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,不断推进党史学习教育走深走实,11月9日,市民政局救助管理站组织全体党员来到新宁县宛旦平故居开展“永葆丹心·重学邵阳名人事迹”活动。

全体党员来到烈士纪念馆,跟随工作人员的步伐,详细了解党的光荣历史,聆听老一辈革命家宛旦平的感人事迹。一幅幅珍贵的历史照片、一件件文物、一页页文史资料,真实详尽地还原了宛旦平的光辉历程与丰功伟绩。

参加活动的党员们纷纷表示,通过学习先进人物事迹,进一步坚定了理想信念,提高了政治觉悟,将以老一辈革命家为学习榜样,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

参加活动的党员们纷纷表示,通过学习先进人物事迹,进一步坚定了理想信念,提高了政治觉悟,将以老一辈革命家为学习榜样,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

感悟初心使命 提振干事精神

邵阳日报社机关党委开展“永葆丹心·重学邵阳名人事迹”主题学习活动

邵阳日报讯(记者 杨立军) 11月19日下午,邵阳日报社机关党委组织全体在职党员、入党积极分子来到双清区姚喆故居,开展“永葆丹心·重学邵阳名人事迹”主题学习活动,接受红色教育、传承红色基因、赓续红色血脉。

姚喆是中国人民解放军高级将领,1906年出生于双清区渡头桥镇,1929年加入中国共产党,先后参加平江起义、中央苏区历次反“围剿”、长征、抗日战争和抗美援朝战争,1955年被授予中将军衔。姚喆将军在历次革命战争中出生入死、屡建战功,为中华民族的独立与解放建立了不朽功勋。

在姚喆故居和姚喆中学姚喆将军纪念馆,大家怀着崇敬的心情参观了解姚喆将军生平事迹,深刻感受他为革命事业不畏生死、不懈奋斗的坚定信念,体会他“廉洁奉公、鞠躬尽瘁、利国利民、无私奉献”的革命精神。

通过参观学习,全体同志接受了一次革命精神的洗礼。大家纷纷表示,将从老一辈革命家的事迹中感悟初心使命,提振干事创业的精气神,以更强烈的责任感和使命感投入到本职工作中去,努力做党和人民信赖的新闻工作者,为实施“三高四新”战略、建设现代化新邵阳贡献智慧和力量。

深耕音乐教育 潜心立德树人

——记湘中幼专学前教育学院音乐教研室主任喻玉

邵阳日报记者 李超

从迈上三尺讲台那一刻起,湘中幼专学前教育学院音乐教研室主任喻玉就把人生的坐标定位在“热爱教育事业、热爱岗位、热爱每一个学生”上。从教多年来,她始终践行初心和使命,坚持立德树人,全身心地投入到学前教育音乐专业的建设和教学研究中去。

喻玉深知,没有充实、厚重的业务功底,没有完善的知识结构,没有先进的教育思想,就无法胜任太阳底下这一光荣的职业。在教学中,她力争做到有清晰透彻的思路,耐人寻味的启发,深入浅出的讲解,再加上现代教学手段的合理运用,使每一节课都成为精雕细琢的艺术品。同时,她十分注重提高课堂教学效率,帮助学生建立完整的知识体系,理论联系实际,突出能力培养,极大地培养了学生的学习兴趣。

为了学前教育音乐专业的教育教学质量,作为学前教育学院音乐学科带头人的喻玉根据教学实际积极探索校本培训道路,主持学校学前教育音乐专业精品课程,进行线上线下融合教育,加强职业培训指导,有效达成了学前音乐教育目标。

业技能大赛期间,为了方便指导学生,即时为学生解答疑问,喻玉以校为家,在不足10平方米的琴房里搭了一张简易的小床,一住就是10天。白天,她指导学生进行弹唱练习,晚上学生回寝室休息了,她还在反复翻看弹唱获奖作品的比赛视频,以求更有针对性地指导、突破弹唱技能的难关。功夫不负有心人,在2019届省学前教育专业技能大赛中,学生获得了省学前教育专业技能大赛三等奖。

在大家都为这一成绩欣喜时,喻玉却沉下心来,认真对比了此次大赛中所有同级学校获奖的弹唱作品,调整分析大赛的导向,为下一届大赛积累经验。因为她坚信,只有秉持终身学习思想,才能持续提升音乐素养与音乐教学能力,这样才能以更好的姿态参与学前音乐教育教学工作。



11月18日,新邵县巨口铺镇红庙边村森林防火巡查员在铜鼓岭景区向游客进行防火宣传。该镇森林资源丰富,白云岩、铜鼓岭景区均坐落在镇内山林深处。近年来,该镇特别重视森林防火宣传和巡查,严防森林火灾,确保景区安全。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 罗亮红 孙克 摄影报道